

> OASidehor® LIVING <

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES



OASidehor LIVING CON FIORIERA

Struttura robusta in acciaio zincato e verniciato a polvere.
Con vetro temperato spessore 12 mm con fili molati lucidi.
Da assemblare con viti.
Dotata di piedini regolabili in altezza.
Predisposizione per fissaggio a pavimento.
Dotato di rivestimento interno tessuto non tessuto.
Misura fioriera cm 40x40
Moduli disponibili: cm 100x170 (h) - cm 150x170 (h)

OASidehor LIVING WITH PLANTER

Sturdy galvanised and powder-coated steel structure.
With 12 mm thick tempered glass with polished edges.
To be assembled with screws.
Equipped with height-adjustable feet.
Set up for floor fixing.
Equipped with non-woven inner lining.
Trough size 40x40 cm
Available modules: 100x170 cm (h) - 150x170 cm (h)

OASidehor LIVING AVEC JARDINIÈRE

Structure robuste en acier galvanisé et peint en poudre.
Avec verre trempé de 12 mm d'épaisseur et bords polis.
A assembler avec des vis.
Équipé de pieds réglables en hauteur.
Prédisposition pour la fixation au sol.
Équipé d'une couverture intérieure non tissée.
Dimensions du bac 40x40 cm
Modules disponibles: 100x170 cm (h) - 150x170 cm (h)

OASidehor LIVING CON PANCA

Struttura robusta in acciaio zincato e verniciato a polvere.
Con vetro temperato spessore 12 mm con fili molati lucidi.
Da assemblare con viti.
Dotata di piedini regolabili in altezza.
Predisposizione per fissaggio a pavimento.
Seduta con coperchio e cerniere per utilizzo del vano sottostante.
Misura seduta cm 40x40
Moduli disponibili: cm 100x170 (h) - cm 150x170 (h)

OASidehor LIVING WITH BENCH

Sturdy galvanised and powder-coated steel structure.
With 12 mm thick tempered glass with polished edges.
To be assembled with screws.
Equipped with height-adjustable feet.
Set up for floor fixing.
Seat with lid and hinges for the use of the underneath space.
Seat size 40x40 cm
Available modules: cm 100x170 (h) - cm 150x170 (h)

OASidehor LIVING AVEC BANC

Structure robuste en acier galvanisé et peint en poudre.
Avec verre trempé de 12 mm d'épaisseur et bords polis.
A assembler avec des vis.
Équipé de pieds réglables en hauteur.
Prédisposition pour la fixation au sol.
Siège avec trappe et charnières pour utilisation de l'espace sous le siège.
Dimensions de l'assise 40x40 cm
Modules disponibles: 100x170 cm (h) - 150x170 cm (h)



P R O G E T T O D E H O R S
T E R R A C E P R O J E C T • P R O J E T D E T E R R A S S E

OASidehor® LIVING

NUOVO
NEW
NOUVEAU



STAR PROGETTI

TECNOLOGIE APPLICATE SPA

Via Cassino D'Alberi, 17 - 20067 Tribiano (MI) - Italy
Tel +39 02 90 63 92 61 - info@starprogetti.com - www.starprogetti.com

STAR PROGETTI

FRANCE SARL

345, Rue du Bois Bernoux - 71290 CUISERY - FRANCE
Tel +33 (0)3 85 40 12 62 - www.starprogetti.com

STAR PROGETTI
TECNOLOGIE APPLICATE

OASidehor LIVING è una struttura modulare ideale per la realizzazione di dehors completi di fioriere oppure panche. Le fioriere e le panche possono essere appoggiate o fissate a pavimento.

OASidehor LIVING is a modular structure ideal for creating outdoor areas complete with planters or benches. Planters and benches can be just placed or fixed to the floor.

OASidehor LIVING est une structure modulaire idéale pour créer des espaces extérieurs avec des jardinières ou des bancs. Les jardinières et les bancs peuvent être posés ou fixés au sol.



Modello con panca / model with bench / modèle avec banc



Modello con fioriera / model with planter / modèle avec jardinière

Vetro fisso laterale per composizione angolo

- Dimensioni: cm 40x170 (h)

Fixed side glass for corner composition

- Dimensions: 40x170 cm (h)

Verre latéral fixe pour composition d'angle

- Dimensions: 40x170 cm (h)

